



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Nova Venécia

Errata 01

EDITAL DPPGE Nº 04/2022
Pibic / Pibic Jr Campus Nova Venécia

Onde se lê:

16. CRONOGRAMA

Descrição	DATAS
Lançamento do Edital	25/02/2022
Limite do período de submissão dos projetos aos editais 01/2022 e 04/2022 da PRPPG	30/04/2022
Divulgação do Resultado	20/06/2022
Início de Execução das bolsas	01/08/2022
Entrega Relatório Final-Limite	02/08/2023

Leia-se:

Cronograma Alterado

Descrição	DATAS
Lançamento do Edital	25/02/2022
Limite do período de submissão dos projetos aos editais 01/2022 e 04/2022 da PRPPG	30/04/2022
Divulgação do Resultado	08/07/2022
Início de Execução das bolsas	01/08/2022
Entrega Relatório Final-Limite	02/08/2023

Nova Venécia, 23 de junho de 2022.